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令和３年第１回教育委員会議 議事録 

 

１. 開催日時 

   令和３年１月29日（金） 午前10時～10時16分 

 

２. 開催場所 

石鳥谷総合支所 大会議室 

 

３. 出席者（６名） 

   教育長 佐藤 勝 

   委員  中村 弘樹 

   委員  役重 眞喜子 

   委員  衣更着 潤  

   委員  熊谷 勇夫 

委員  中村 祐美子 

 

４. 説明のため出席した職員 

   教育部長     岩間 裕子 

   教育企画課長   小原 賢史 

   学務管理課長   佐々木 晋 

   学校教育課長   佐々木 健一 

   こども課長    今井 岳彦 

   文化財課長    平野 克則 

  

５. 書記 

   教育企画課 総務企画係長 佐々木 晶子  主事 荒木田 美月 

 

６. 議事録 

○佐藤教育長 

只今から、令和３年第１回花巻市教育委員会議定例会を開会いたします。 

会議の日時、令和３年１月29日、午前10時。 

会議の場所、石鳥谷総合支所、大会議室。 

日程第１、会期の決定であります。本日一日とすることに御異議ありませんか。 

 



2 

 

（異議なし） 

 

○佐藤教育長 

異議なしと認め、本日一日と決定いたします。 

日程第２、報告事項に入ります。事務局から報告お願いいたします。小原教育企画課長。 

○小原教育企画課長 

報告事項の１つ目「大迫地域小学校統合準備の進捗状況について」、御手元の資料№１により

報告いたします。 

この資料は、「統合準備委員会だより」ということで、発行のたびに、教育委員会議において

も報告をしているものの、第４号でありまして、１月 15 日までに、大迫地域内の全世帯に配布

し、市のホームページでも周知しております。この「だより第４号」では、12 月 21 日の開催

を調整していた、第４回統合準備委員会の内容をお知らせしようと予定しておりましたが、新

型コロナウイルス感染拡大の影響を考慮し、委員を集めての準備委員会は行わずに、書面によ

る議案の報告をもって、開催に代えることとした旨を、お知らせする内容となっております。 

報告内容は、記載のとおりでありますが、前回 10 月 28 日の第３回準備委員会以降に開催し

た３つの専門部会における協議内容のほか、裏面ではこの統合準備に関する教育委員会からの

お知らせとして、県内金融機関と市内企業から 10 万円の御寄附をいただき、統合後の大迫小学

校で使用する陸上用のユニフォームとシューズに活用させていただいたこと、また、市内企業

の創業 50 周年記念として、子育て支援に活用いただきたいという趣旨で、50 万円の御寄附を

頂戴し、大迫小学校に隣接する「早池峰学童クラブ」で使用する児童用机の購入費に活用させ

ていただくこと、さらには、保護者からも関心の高かった、統合後の学童クラブの受入れ内容

のほか、学童クラブが入居する「はやちね生き活き交流館」を一部改修し、内川目や亀ケ森の

子どもたちも万全の体制で受け入れていく旨を、お知らせしております。 

なお、当初予定したスケジュールのとおり、準備委員会は全５回として、次回は２月 25 日に

会議を予定しておりますが、次回をもって、検討組織は解消する予定であります。現在もなお、

各部会では最終調整の協議を行っておりますが、特段、懸案や問題となっている事項もなく、

今後は、新入生の保護者説明会等の機会を活用しながら、統合後の姿について、周知を重ねて

いく予定です。 

加えまして、資料はございませんが、この統合により閉校することとなる内川目小学校・亀

ケ森小学校の閉校式でありますが、内川目小学校は３月 21 日（日曜）、亀ケ森小学校は３月 20

日（土曜）のいずれも午前 10 時からを予定しております。本来であれば、教育委員の皆さんに

も、ご案内しての盛大な閉校式を実施したいところではありますが、感染症拡大防止のため、

在校生と保護者、教職員と最小限の来賓ということで、現在、調整を進めております。 

この閉校式には、地元教育委員の代表として、追って、衣更着委員への案内を予定しており

ますので、衣更着委員におきましては、３月 20 日・21 日の日程確保について、よろしくお願
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いいたします。本件に関する報告内容は以上です。 

○佐藤教育長 

繰り返しになりますが、この統合準備委員会については、５つの部会でもって、４月からか

なりの頻度で御協議いただきまして、それぞれ、非常に難しい内容ですが、着実に準備・作業

を進めてきたということであります。それから、学校についても、学校経営部会、教育課程部

会では、来年度のカリキュラム編成、あるいは、経営方針等について、もう既に、ある程度固

めて、保護者の方々にお知らせする準備まで行っているということであります。関連して、様々

な市内の方々から、御寄附をたくさんいただきました。学童クラブについても、しっかり受入

れ準備を行い、説明会が終わったということで、体制整備をしているということであります。

それから、閉校式については、本来であれば、委員の皆様方にもそれぞれの学校の閉校式に御

参席願うところですが、今お話ありましたように、地元、衣更着委員だけで申し訳ないですが、

よろしくお願いしたいと思います。 

只今の報告について、質疑のある方はございませんか。衣更着委員。 

○衣更着委員 

統合準備委員会は、集まらずに開催したというお話を伺いましたが、事案に対して質問や意

見が後からきたとかいう経緯はないのでしょうか。 

○佐藤教育長 

小原教育企画課長。 

○小原教育企画課長 

今回、第４回、12月に予定した委員会は、中身として協議事項がなかったため、各委員には、

報告事項の資料のほかに御意見を募るファクシミリ用紙を一緒に送らせていただいて、何かあ

ったらということで募ったのですが、特段、御意見が寄せられたものはなかったところでござ

います。 

○佐藤教育長 

衣更着委員。 

○衣更着委員 

「早池峰学童クラブ」のことがあり、裏面に「はやちね生き活き交流館」の写真があります

が、改修内容は、以前にもお聞きしましたが、入口等の改修とかはないのでしょうか。聞き損

じたかもしれませんが、脇に小さい階段が見えますが、そこから鍵を開けて狭いドアを開けて、

正面の建具をよけないと、中に入れない仕組みです。ですから、使い勝手が悪いこともありま

して、最初に入る方に開けてもらえれば次の方は入りやすいのですが、そのあたりの改良のお

話はありますか。 

○佐藤教育長 

今井こども課長。 

○今井こども課長 

今回の改修につきましては、正面玄関も改修いたします。脇から段差があり、木で階段が作
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られており不便がありますが、ほぼ正面から入れるように改修する予定となっております。工

期は３月19日までを予定してございます。 

○佐藤教育長 

入り口の不便なところも改修するということですね。 

それから、統合準備委員会だよりでの、大迫地域への周知の仕方についてお願いします。小

原教育企画課長。 

○小原教育企画課長 

各世帯にはチラシを全戸配布しておりますし、地域内の施設として、各振興センターと各小

中学校、保育園、大迫総合支所に掲示しています。本日お渡ししているのはＡ４判ですが、市

内の公共施設等にはＡ３判に拡大したものを掲示いただくということで、そういった形でも周

知をさせていただいております。 

○佐藤教育長 

その他ありませんか。質疑を打切ってよろしいでしょうか。 

 

（はい） 

 

○佐藤教育長 

なしと認め、只今の報告に対する質疑を終結いたします。 

次に、教育委員会の行事予定ですが、御手元の予定表で報告に代えさせていただきます。 

以上で、本日の議事日程はすべて終了しました。 

本日の教育委員会議は、これをもって閉会といたします。 

 


